



 Programação: 
· 12/08 – Início das postagens da Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla 2020 -  Instagram e Facebook;
· 13 a 18/08 – Primeiro Momento das postagens nas redes sociais – Protagonismo e Empoderamento (fotos de atividades realizadas no período de isolamento);
· 14/08 – Divulgação da Semana Nacional com faixas fixadas na cidade;  
· 20 a 23/08 – Segundo Momento das postagens nas redes sociais – Protagonismo e Família (fotos de atividades realizadas no período de isolamento);
·  24 a 25/08 – Terceiro Momento das postagens nas redes sociais – Protagonismo e a Dimensão Física (fotos e vídeos de atividades realizadas no período de isolamento);
· 25/08 – Visita a Câmara de Vereadores para entrega do material da Semana Nacional e uso da tribuna pelo Autodefensor Alisson e Diretora Pedagógica Lucilene; 
· 26/08 – Quarto Momento das postagens nas redes sociais – Protagonismo e a Dimensão Intelectual (fotos e vídeos de atividades realizadas no período de isolamento);
· 27/08 – Quinto Momento das postagens nas redes sociais – Protagonismo e a Dimensão Emocional (fotos e vídeos de atividades realizadas no período de isolamento);
· 28/08 - Sexto Momento das postagens nas redes sociais – Protagonismo e a Dimensão Espiritual (fotos e vídeos de atividades realizadas no período de isolamento);
· [bookmark: _GoBack] 28/08 – Carreata de encerramento da Semana Nacional com carro de som - participação da família dos educandos e profissionais da APAE – Centro de Educação Especial Brisa. 
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